

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Фінансові знання й навички от уже більш півтора десятка років користуються в нашій країні заслуженою популярністю як в академічному середовищі, так і на ринку бізнес-освіти. Витребуваними є фахівці з фінансів, банківської справи та страхування, ця спеціальність традиційно є лідируючою за популярністю по набору. Але сучасні реалії висувають все більш жорсткі вимоги для фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, збільшуючи набір компетентностей, якими вони повинні володіти.

Освітня програма Миколаївського національного аграрного університету «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти забезпечує отримання таких компетентностей, оскільки її структура ґрунтується на єдності наукового й освітнього процесів, практичної підготовки, цифровізації та інноваційних методів професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Крім того, програма враховує специфічні особливості фінансових інновацій, що дає можливість сформувати унікальні спеціальні знання і уміння. Поряд із цим, до особливостей освітньо-професійної програми можна віднести: щорічне врахування змін у сфері фінансів, банківської справи та страхування в структурі та наповненні освітніх компонент; використання в освітньому процесі інноваційних технологій викладання, навчально-наукової лабораторії «Навчальний банк» з унікальним програмним забезпеченням; розвиток у здобувачів навичок фінансового управління в умовах створених навчально-виробничих підприємств; активну комунікацію та взаємодію усіх стейкхолдерів; дотримання принципів академічної доброчесності учасниками освітнього процесу; розширення компетентностей у сфері галузевої цифровізації.

В результаті опанування освітньої програми здобувачі мають можливість стати висококваліфікованими фахівцями з інноваційним мисленням на основі здобуття ними концептуальних знань і компетентностей у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що дозволить розв'язувати складні професійні завдання і проблеми з урахуванням умов невизначеності, змінності, цифровізації навколишнього середовища та вимог фінансово-економічної й інформаційної безпеки.

Підготовлена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної й заочної форм навчання у Миколаївському національному аграрному університеті. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає потребам ринку праці, має чітко виражену унікальність.

Рецензент:
Головний спеціаліст відділу звітності та бухгалтерського обліку
Управління Державної казначейської служби України у м. Миколаєві
Миколаївської області

УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ
КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ
УКРАЇНИ У М. МИКОЛАЄВІ
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ



К.М.Сабатовська

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Сучасний етап розвитку світової економіки характеризується необхідністю формування надійного фінансового механізму щодо забезпечення ефективного функціонування всіх суб'єктів господарювання країни. Стійкі взаємовигідні зовнішньоекономічні зв'язки сприяють економічному зростанню і процвітання держави, підприємств і населення. Особливе місце в цьому процесі займають фінансові відносини. Сучасні фінансові відносини потребують знання природи руху грошових потоків, акумуляції капіталу, вміння управляти фінансовими інструментами та адаптуватися до зміни умов внутрішнього та зовнішнього середовища. Це підвищує важливість підготовки фахівців з фінансів, банківської справи та страхування.

Підготовлена в Миколаївському національному аграрному університеті освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти має ряд особливостей, які формують її унікальність та дають можливість підготувати висококонкурентних фахівців з інноваційним мисленням на основі здобуття ними концептуальних знань і компетентностей у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що дозволить розв'язувати складні професійні завдання і проблеми з урахуванням умов невизначеності, змінності, цифровізації навколишнього середовища та вимог фінансово-економічної й інформаційної безпеки, надаючи можливість активно інтегруватися в економічний простір.

Освітньо-професійна програма містить програмні компетентності, фахові компетентності спеціальності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми, академічну мобільність. Okремо сформовано структурно-логічну схему вивчення компонент освітньої програми.

Визначено обов'язкові компоненти освітньої програми, вибіркові компоненти освітньої програми, практична підготовка й державна атестація здобувачів вищої освіти. Освітня програма розрахована на 90 кредитів ECTS з терміном навчання 1 рік 4 місяця за денною формою навчання.

Програма сфокусована на підготовці конкурентоспроможних фахівців з інноваційним мисленням та глибокою теоретичною й практичною підготовкою у сфері фінансів, банківської справи та страхування із урахуванням цифровізації, змінності навколишнього середовища, фінансово-економічної й інформаційної безпеки.

Підготовлена робочою групою освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти є унікальною, має свої особливості та може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Керівник відділення «Миколаївське»
філії Миколаївського регіонального управління
АТ КБ «ПриватБанк»



Д.В. Калнауз

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» галузь знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

У сучасних соціально-економічних умовах та за суттєвого розширення прав підприємств у галузі фінансово-економічної діяльності одним із основних завдань закладів вищої освіти, які здійснюють підготовку з економічних спеціальностей, є професійна підготовка фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, які добре розуміють особливості сучасного і майбутнього економічного розвитку України, бачать шляхи розвитку фінансової системи та забезпечення фінансової стабільності та спроможні працювати в умовах інтеграції України у світове господарство. Зважаючи на це, підвищуються вимоги до професійної підготовки фахівців з фінансів, банківської справи та страхування, що потребує значних перетворень у формуванні освітніх програм підготовки таких фахівців.

Програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти Миколаївського національного аграрного університету має за мету підготовку висококонкурентних фахівців з інноваційним мисленням на основі здобуття ними концептуальних знань і компетентностей у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що дозволить розв'язувати складні професійні завдання і проблеми з урахуванням умов невизначеності, змінності, цифровізації навколишнього середовища та вимог фінансово-економічної й інформаційної безпеки, надаючи можливість активно інтегруватися в економічний простір.

Перелік освітніх компонент програми дозволяє отримати повний спектр компетентностей, необхідних для роботи в сучасній фінансово-економічній системі. Теоретичний зміст предметної області полягає у формуванні загальних та фахових компетентностей, які базуються на теоріях і концепціях фінансової закордонної та вітчизняної науки, що визначають тенденції та закономірності функціонування і розвитку фінансів, банківської справи та страхування.

Особливість програми в тому, що вона враховує інноваційність й цифровізацію фінансово-економічних процесів, специфіку фінансового, банківського, страхового, податкового менеджменту в умовах невизначеності та змінності навколишнього середовища, що генерує можливості для випускників активно інтегруватися в економічний простір та бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Таким чином, підготовлена освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти має власну унікальність і може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти у Миколаївському національному аграрному університеті.

Рецензент:

Директор Товариства
з обмеженою відповідальністю
«Золотий Колос»



Н.В.Іванова